
 

 KB-0191-a-22-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Foliumzuur 
 

 24 maximumscore 1 
mineralen / water 
 

 25 B 
 

 26 maximumscore 1 
een juiste conclusie waaruit blijkt dat een tekort aan foliumzuur bij 
mannetjesmuizen leidt tot verminderde vruchtbaarheid van de 
mannetjesmuizen / tot minder zwangerschappen (bij de vrouwtjesmuizen)  
 

 27 A 
 
 

Wieren 
 

 28 B 
 

 29 maximumscore 1 
(de) roodwieren, met een uitleg waaruit blijkt dat deze wieren kleuren licht 
gebruiken die het diepst in zee doordringen / die de kleinste golflengtes 
hebben 
 

 30 maximumscore 1 
voor de fotosynthese / voor het maken van glucose/zuurstof 
 

 31 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste biotische factor met een juiste uitleg: 
 dieren (in zee), die kunnen de groei beïnvloeden door van het zeewier 

te eten 
 bacteriën/schimmels, die kunnen de groei beïnvloeden door ziektes te 

veroorzaken 
 andere planten, die kunnen concurreren om licht en/of mineralen 
 
• een juiste biotische factor  1 
• een juiste uitleg 1 
 


